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Alternativa: A 
 
Conforme o desenho da onda estacionária que se estabelece dentro do forno, tem-se os ventres 
nos pontos I, III e V, que correspondem à máxima amplitude (interferências construtivas). Já os 
pontos II e IV correspondem aos nós (interferências destrutivas). Os pontos que correspondem 
ao máximo de ação da onda sobre a manteiga são I, III e V, que são aqueles em que a manteiga 
estará derretida.  
Tem-se, então, como resposta possível apenas a alternativa A, que apresenta I e III como 
pontos consecutivos. 
 

 


